
 
 

Београд, 11.02.2026.године 

 

ОБАВЕШТЕЊЕ ПОВОДОМ ОБРАЧУНА 

ПЛАТЕ ЗА ДРЖАВНИ ПРАЗНИК 

Због великог интересовања чланства, везано за обрачун плате и накнаде плате током 

предстојећих празника, обавештавамо Вас да се овим поводом Министарство за рад, 

запошљавање, борачка и социјална питања више пута огласило, а једно од датих мишљења 

гласи: 

 

Законом о раду  утврђено је да запослени има право на увећану зараду у висини утврђеној 

општим актом и уговором о раду за рад на дан празника који је нерадан дан – најмање 110% 

од основице.  

У складу са Законом о државним и другим празницима у Републици Србији Сретење-Дан 

државности Србије празнује 15. и 16. фебруара.  

Такође, наведеним законом утврђено је да ако један од датума када се празнују државни 

празници Републике Србије падне у недељу, не ради се првог наредног радног дана. 

С обзиром да је Сретење-Дан државности Србије пао  у суботу и недељу 15. и 16. фебруара,  

није се радило у понедељак 17. фебруара 2025. године.  

 

Према томе, како се Сретење - Дан државности Србије празнује два дана, тако се и  увећана 

зарада у смислу Закона о раду исплаћује за онолико дана колико се празнује, без обзира 

којим данима је запослени радио. 

 

Указујемо да су прописи којима се уређују плате запослених у јавним службама у 

надлежности Министарства државне управе и локалне самоуправе, а рад здравствених 

установа је у надлежности Министарства здравља. 

 

Сходно датом мишљењу ресорног министарства, плаћају се сва три дана, као рад на дан 

државног празника. 

Једино у случају да исти запослени ради у недељу, понедељак и уторак, 15.,16 и 17. 

фебруара, има право на обрачун плате за рад на дан празника за два дана, а трећи дан би се 

обрачунавао и исплаћивао као редован рад (уз све припадајуће додатке на плату 

прописане ПКУ и другим актима, уколико припадају запосленом). 

 

Апелујемо на колеге у здравственим установама да запосленима изврше обрачун на начин 

како смо навели и како то налажу позитивни прописи. 


